
No 質問
しつもん

内容
ないよう

R4 R5 R6

1 学校
がっこう

は楽
たの

しい 90 89 95

2 授業
じゅぎょう

はよくわかる 93 95 99

3 先生
せんせい

や友達
ともだち

の話
はなし

を最後
さいご

まで聞
き

こうとしている 97 97 100

4 自分
じぶん

の考
かんが

えを、最後
さいご

まで伝
つた

えようとしている 83 89 91

5 授業
じゅぎょう

でわからない時
とき

は、友達
ともだち

に聞
き

いている 87 90 94

6 友
とも

だちが分
わ

からない時
とき

は、分
わ

かるまで説明
せつめい

しようとしている 88 95 93

7 自分
じぶん

にはよいところがあると思
おも

う 83 85 87

8 自分
じぶん

から進
すす

んであいさつをしている 91 97 95

9 学級
がっきゅう

の係
かかり

やそうじを、責任
せきにん

をもって取
と

り組
く

んでいる 93 97 99

10 読書
どくしょ

に進
すす

んで取
と

り組
く

んでいる 73 66 75

11 友
とも

だちを・なかまを大切
たいせつ

にしている 97 98 100

12 学校
がっこう

のきまりや、交通
こうつう

ルールを守
まも

っている 97 99 99

13 自分
じぶん

の住
す

んでいる地域
ちいき

がすきだ 96 93 98

14 困
こま

ったときに相談
そうだん

できる友達
ともだち

や先生
せんせい

、家族
かぞく

や大人
おとな

がいる 94 95 99

令和6年度　学校アンケート結果（児童）
「そう思う」

「だいたいそう思う」と
回答している割合（％）

今回のアンケート結果をもとに、学校運営協議会（CS）でも、

協議しました。

そこでは、子どもたちの豊かな成長のために、家庭でできる

こと、地域でできること、学校でできることを、それぞれが考

え実行することや、3者が力を合わせることの大切さを確認し

ました。今後ともよろしくお願いします。


